Séquence 2 : notion de change

Pour cette séquence :

— Les bonbons verts, bleus, rouges.
— Les étiquettes suivantes en plusieurs exemplaires : 10 unités 1 dizaine

20 unités 2 dizaines| 10 dizaines| 100 | 1 centaine 10 centaines [1000

1 unité de mille 20 dizaines [200] |2 centaines| 20 centaines| 2000/ 2 unités de mille

- La fléche

Présentation :

Aligner 10 bonbons verts en comptant a voix haute puis dire que 10 unités font 10 soit
1 dizaine qui correspond a 1 bonbon bleu. Placer la fleche et les étiquettes.
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Présenter de la méme facon la situation inverse :
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Procéder de la méme facon pour la suite de la séquence.



